KISERLET

TAPASZTALAT |REAKCIOEGYENLET REAKCIO | TERMEK TERMEK
(vélaszonként | (egyenletenként 2-2 pont) TIPUSA |KEMIAI NEVE | KOZNAPI
1-1 pont) - (I-1pont) |(1-1 pont) NEVE (1-1 pont)

Salétromsav feloldodik

oldatba ammonia

gazt vezetiink.

Hidrogén-klorid | feloldddik / 2 termék!

gazt vizbe elnyeloédik (0,5-0,5 pont)

vezetiink.

Kén-dioxid gézt | térfogat

katalizator csokkenés

mellett oxigénnel

reagaltatunk.

Ammonia gazt €s

hidrogén-klorid

géazt egymasra

fajunk.

Desztillalt vizet | pH-ja 7-r6l 5,6-ra

leveg6n allni cstkken

hagyunk. '

Szénsavat és
meszes vizet
reagaltatunk.
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A novények fejlédéséhez vizen, szén-dioxidon és napfényen kiviil sziikségiik van

nitrogénre, foszforra és kaliumra, valamint kisebb mennyiségben kalciumra,

magnéziumra €s nyomelemekre is.

A ndvénytermesztés sordn a talajbdl elhasznalodott anyagokat miitragyaval potoljak. A

sargarépa termesztés¢hez hektaronként 210 kg nitrogénre van sziikség.

a)  Hany kg mitragyat kell kiszérni hektaronként, ha a miitrdgya 15 tomegszazaléka 2 pont
nitrogén?

b) Hany kg pétisot (a pétisot vegyiik tiszta ammonium-nitratnak) kell kiszérni egy 4 pont
hektar teriiletre, hogy a talajnak megfeleld nitrogéntartalma legyen?

Az amménia j6l oldodik vizben. 1 liter v1z 700 liter ammoniagéazt képes feloldani.
Szokokut kisérletet végziink, egy 500 cm’-es lombikot megtdltiink ammoéniagazzal, és
a gazt vizben elnyeletjiik.

a) Mekkora térfogati viz sziikséges az elnyeletéshez? 2 pont
b) Azelnyelt ammoéniagéizzal egyiitt a viz beszokik a lombikba. !
Mekkora lesz az i gy 1étrejott oldat Gsszetétele tomegszazalékban, ha az oldat 8 pont

stirliségét is 1 g/cm -nek T.ekmt_]uk‘? Tudjuk, hogy 1 mdl géz térfogata adott
koriilmények kozott 24,5 dm’



A Holt-tenger vizének stirisége 1,20 g/em’, a hémérséklete 33°C, a tengerviz telitett 10 pont
séoldat, 30 tomegszazalékos. Ebbol 250 cm>-t meritiink és 20°C-os kornyezetbe

vissziik. Mekkora tomegl s6 kristalyosodik ki?

(20°C-on 100 g viz 36 g s6t old.)



